

第五届海南岛国际电影节海报取景地梅联社区居民： 欢迎来看看，角头湾的“海之恋”

第五届海南岛国际电影节 购票指南

本报记者 刘盈盈

“记者从第五届海南岛国际电影节组委会获悉，第五届海南岛国际电影节与官方独家网络票务服务平台猫眼娱乐合作，于12月14日18时正式开票。以下是关于购票的十问十答——”

1 今年海南岛国际电影节展映影片线上开售时间是几时？

开售时间为2023年12月14日18时。
温馨提示：购票后即可在线下观影影院“海南岛国际电影节专用取票机”处完成取票，建议合理安排时间提前取票，避免取票高峰期排队取票。

2 我可以在哪里买票？

猫眼娱乐是第五届海南岛国际电影节官方独家网络票务服务平台。您可以进入美团、猫眼、微信等App的电影演出频道了解更多购票资讯。

具体渠道提示：

- *猫眼App
- *微信App-服务-电影演出赛事频道
- *微信小程序-“猫眼电影演出|电影票演唱会话剧”
- *美团App-电影演出频道
- *大众点评App-电影演出频道

3 今年海南岛国际电影节有哪些影片？

在以上App内，点击进入第五届海南岛国际电影节专题页下方的排片表即可查看全部影片。
温馨小贴士：“全岛嘉年华”是平行于主节的环岛放映，影片在三亚、海口、儋州、陵水、乐东、五指山等地进行展映。

4 如何能够快速抢票？

- ① 在排片表中选择影片/影院进入详情页后点击相关场次右侧“+日程”图标，将影片提前加入日程；
- ② 开票前，您会第一时间收到抢票提醒；
- ③ 开票时，您可在已添加的日程中直接购买。

5 购票有没有限制？

单场场次每笔订单最多可购买4张电影票，同时海南岛国际电影节所有场次在购买时均不能使用代金券、通兑券、文惠券、影城折扣卡、观影卡、猫享卡等任何形式的优惠及虚拟资产。

6 我购票成功后该如何取票？

请您前往观影影院，找到海南岛国际电影节专用取票机，用手机打开购票App的电影演出频道/小程序，进入“我的-我的订单-电影票”，打开带有“第五届海南岛国际电影节”唯一标识的订单详情，通过扫描二维码或手动输入取票码打印纸质票。

温馨提示：

- 1.第五届海南岛国际电影节展映电影票仅限海南岛国际电影节专用取票机取票，且专用取票机不支持影院其他普通场次出票取票。
- 2.第五届海南岛国际电影节展映电影票仅限观影影院取票，不支持跨影院取票。

7 我的日程是否支持分享？

可在“我的电影节-我的日程”中挑选5个日程生成成长图用于微信朋友圈分享，微信好友可通过长图扫码查看我的全部日程。

8 展映购票是否可以累积喵币和成长值？

展映购票订单可计入猫眼成长值，并获得喵币奖励。
成长值规则
成长值：升级成长值可获得相应等级的权益。
喵币规则
喵币：用户在使用猫眼时获得的财富奖励，持有喵币的用户可在喵币商城进行兑换。

9 专题页内有影评评价入口吗？

观影结束后，可在“我的电影节-我的日程”针对已购票影片，点击“评价影片”进入影评页面完成影评。

10 本届电影节是否有加场？

具体加场信息可随时关注专题页内部公告及海南岛国际电影节官方微博、官方公众号等官方信息获取渠道来了解情况。

据了解，第五届海南岛国际电影节非竞赛单元展映影片正式公布展映片单包括“天涯海角”“回溯经典”“全岛嘉年华”“海南关注”等甄选来自不同地域、各具特色的影片，为观众们带来多元叙事类型与创作题材的享受。

“天涯海角”单元汇集了入围全球各大影展的最新影片，无论是大师们的稳定发力，还是新锐导演的初露锋芒，“天涯海角”在这里敞开怀抱，迎接年度备受瞩目和赞誉的佳作，试图从中探寻、呈现世界影坛新动向。

“回溯经典”单元将通过戈达尔、侯麦等法国新浪潮运动中代表性人物的经典作品，深入探索新浪潮运动的创作起源，带领观众领略电影变革的光芒。无论是反叛和自由的态度，还是对情感和人性敏锐洞察，都将在这一单元呈现。

“全岛嘉年华”单元充分利用海南岛独特的自然环境和气候优势，打造具有多种展映形式的“全岛放映”。该单元囊括了“女性篇章”“动画奇境”“岸边故事”“百态人生”4个子单元14部影片，在全岛多个城市、多家影院放映，让观众在椰风海韵中邂逅光影带来的浪漫奇遇。

“海南关注”单元立足海南本土，将目光聚焦于世界影像。精选来自多地的优秀影片，聚焦国际性、多样性和丰富性，设立“意大利特展”“哈萨克斯坦特展”“印度特展”“香港特展”“海南特展”5场特展。带领观众穿越国际电影的多元风貌，探索各个地域多样的电影文化表达，打开了解世界电影文化的一扇窗。



航拍梅联社区角头湾海滩。本报记者 李学仕 摄

本报讯(记者 张慧斌)“我们的村子变得更好了，游客越来越多了，我们的鱼干销量也提高了不少。”这两天，不少崖州区梅联社区居民都很自豪，居民甘世龙得知自己生活了30多年的地方成为电影节主视觉海报的“主角”后，喜不自胜。

梅联社区因本届海南岛国际电影节主视觉海报取景而又被外界聚焦。本届电影节主视觉海报主题是“澎湃光影、天幕自由”，以一群孩子在阳光下、在大海边奔跑玩耍为创意切入点，结合海南蓝天、大海元素，融入电影幕布意象，呈现人与自然交互的画面，寓意海南岛国际电影节像孩子一样闯海逐浪、充满朝气，也表达海南自贸港建设蓬勃兴起，不断扩大开放的决心和力度，值

得一提的是，海报中的孩子全部来自崖州区。

海南本地村庄和孩子首次登上国际电影节的主视觉海报，这不仅是本地风土人情和电影节的一次深度融合，也为观众敞开一扇奇妙梦幻的光影之门，展示了三亚乡村振兴的新面貌。

海报拍摄地梅联社区原称角头村，位于崖州区角头湾畔，海岸线有7公里长。这几年，通过开展基础设施补短板项目建设等一系列措施整治，使美好的村居环境成为靓丽的风景线。而作为三亚美丽乡村的后起之秀，梅联社区正如海报中的孩子们一样朝气蓬勃。

近年来，三亚集中资源开展美丽乡村提质升级建设，打造宜居宜业宜游的乡村振兴“三亚样板”，取得了一个又一

个丰硕成果，陆续打造了一批独具魅力的美丽乡村示范村。此次电影节海报能够在梅联社区取景，也说明这里的人文美景得到了一定的认可。在未来，也希望有更多三亚的宝藏美景被大家熟知，通过光影记录下三亚奋力打造海南自贸港建设新标杆勇毅前行的奋斗故事。

“很兴奋、很荣幸能参加这次电影节海报拍摄，希望我们的村子得到更多游客的喜欢，得到更多赞赏，希望家乡发展得越来越好。”梅山小学学生赵芯怡说。

“让更多人知道海洋的美，希望更多游客来这里旅游，看看这里的海。”梅山小学学生甘振宇说。

“这次电影节海报取景梅联社区，我们每个人都非常激动，我们角头湾终于走上国际的舞台，欢迎国内外的

电影人在参加本届电影节的时候，有空来角头湾看看，也给我们美丽乡村发展出谋划策、建言献策。”梅联社区党建专干赵克攀说，未来将继续在生态环境、人居环境、基础设施方面发力，把村庄打造成一个花园式的村庄，吸引更多人来这里旅游观光。

郁郁葱葱的田野与迎风舞动的风车交相呼应，蜿蜒而行的村道上点缀着一个个前卫的雕塑作品，曾经斑驳的村宅墙面取而代之的是一幅幅生动的海洋图画……步行在梅联社区的村道上，来自各地的游客欣赏着落日美景，享受这惬意的乡村生活。

“梅联社区的海滩、海水，都特别美，沙滩特别柔软，我很喜欢这里，每年都来这里过冬。”河北游客宿海玲说。

三亚凤凰机场优化服务 全力保障嘉宾顺畅出行



12月14日，志愿者为游客服务。(三亚凤凰机场供图)

本报讯(记者 李少云)2023年12月16日至22日，第五届海南岛国际电影节(以下简称“电影节”)在三亚举办，不少嘉宾正陆续抵达三亚。记者从三亚凤凰国际机场(以下简称“三亚凤凰机场”)获悉，机场多措并举优化流程，全力确保参与电影节嘉宾机场出行顺畅安全。

作为三亚的第一门户，机场是向八方来宾展现三亚人文发展的首张名片。为迎接来自全球各地的影人、影迷共赴一场暖心的光影之约，三亚凤凰机场从氛围营造、乘机手续办理、行李托运、贵宾接待等多方面优化保障流程，全力做好参加第五届海南岛国际电影节中外来宾的服务保障工作，用细致周到的服务让嘉宾们感受三亚的友好和热情。

据悉，三亚凤凰机场在国内航站楼内设置“蓝马甲”志愿者，提供问询答疑、引导服务。嘉宾在办理乘机手续时值机员将为其托运的行李拴挂定制行李条，方便嘉宾到达目的地站先提取托运行李。并针对贵宾接待保障，机场对贵宾航站楼的迎客包厢、商务区及室外休闲区也全面开展环境优化工作，向各国嘉宾展现三亚的良好风貌。

据介绍，三亚凤凰机场还提供“预约安检”服务，团队旅客可通过拨打安检值班电话0898-88289200进行预约，预约成功后，团队旅客可从指定安检通道快速过检。同时，推出“码上存”扫码寄存快捷服务、预约领取寄存物品，提高旅客办理寄存的效率。

“此外，我们还积极对接电影节活动组委会及航司，接收、整理航班信息，及时、准确将航班动态传递至机场各保障单位，发挥统筹协调作用，确保电影节相关活动顺利开展，让往来宾客感受海南岛国际电影节的魅力与风采。”三亚凤凰机场相关负责人表示。

热情优质服务、推出特色美食…… 三亚敞开怀抱喜迎嘉宾

本报讯(记者 胡拥军)第五届海南岛国际电影节即将开幕，目前，三亚海棠湾香格里拉、亚特兰蒂斯、茅台度假村、三亚湾红树林度假世界等接待酒店都已做好充分准备，将以饱满的热情、优质的服务，迎接嘉宾到来。

12月14日，在三亚湾红树林度假世界，记者了解到，该酒店着力提升岗位服务质量，要求员工按酒店高星级酒店标准，着装整齐、礼貌用语、温馨待客，让与会嘉宾体验到三亚酒店的温馨服务。同时，该酒店还着力抓好客房卫生保洁，配齐物品物件，确保客人开心而来、满意而归。“客房部为办好本届电影节的服务，拟定了培训计划，组织员工进行服务培训，加大客房相关细节的卫生打扫和公共区域消毒力度，让入住的嘉宾们住得更安心。”该酒店负责人表示，三亚湾红树林度假世界将集中文旅、电影、艺术、音乐、餐饮、科技、时尚等特色优势，结合红树林精酿工坊、1+X红树林影城、红树林音乐现场、今日艺术汇、红树林玩途萃茶咖等丰富业态，以“度假生活方式”为核心，以最全、最丰富的美好生活方式为第五届海南岛国际电影节全方位赋能。

电影节期间，各接待酒店服务台均坚持24小时值班，方便服务嘉宾。三亚海棠湾香格里拉、茅台度假村还将三亚及其周边旅游点介绍、出行交通工具、杂志刊物等配备齐全，供客人使用。



12月14日，在三亚湾红树林度假世界，第五届海南岛国际电影节各项工作正在进行中。本报记者 李学仕 摄

为使嘉宾在酒店住得舒心，各接待酒店还专门对电梯、消防设施进行了检查，确保运行正常。同时，各接待酒店对应急设施设备也进行了检测和维修，并加大巡查力度，以确保在酒店入住的嘉宾得到贴心的安全保障。

亚特兰蒂斯作为全球知名的酒店品牌，围绕行业知识、酒店产品、规章制度、服务意识、职业道德、礼仪礼貌等方面强化员工的职业素养和专业技能。除此之外，该酒店还开展员工基础英语、员工化妆、塑造服务人员阳光心态、团队建设与管理辅导、消防安全、急救知识等培训。

饮食安全保障作为电影节接待的重点，各接待酒店精心安排，合

理搭配，不断推陈出新，根据实际用餐需求调整菜谱，完善各环节安全管理和监督，严把食品质量安全关，为电影节嘉宾提供丰富的用餐体验。

海棠湾香格里拉酒店餐饮部负责人表示，根据相关部署和要求已准备好各项工作，从食品进货、加工、出品和储藏等方面严格按照食品卫生标准把好食品安全关，并根据参会嘉宾生活习惯和饮食习惯，结合本地特色食材做好各种服务和接待准备。

据了解，各接待酒店在食材上突出海南本地特色化，再结合国内其他地域的特色食材，加以国际化及中华料理的烹饪手段，从海南风土人情特色入手，打造独具风格的美食，借此弘扬海南传统饮食文化。

海棠区多举措保障电影节顺利举办

本报讯(记者 郭志华 实习生 桂周琪)12月14日，记者从三亚市海棠区多部门获悉，第五届海南岛国际电影节日益临近，作为举办地的海棠区，各相关职能部门切实提高站位，密切配合，多措并举，围绕停车场保障、氛围营造、周边环境绿化、安全生产监管等方面全力做好电影节保障

工作。“目前，海棠区计划将石龙姆路段进行封闭管理，用来作为此次活动的临时停车场，预计可提供车位920余个。”海棠区相关负责人表示，为营造浓厚的活动氛围，海棠区在全区内安装了道旗473杆，道路指引牌15个。

在安全生产监管方面，海棠区积极制定关闭开幕式突发应急保障预案，出动了20余人次，对活动现场进行检查。此外，海棠区住建局还成立了专门的工作小组，安排专人对场地和周边环境进行保洁，并设立了临时公厕、提供分类垃圾桶等，对相关公共设施进行完善。



购票详情，可扫描二维码